
Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 1

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z5.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 2 ∗ x⊕ 2 = 0, x2 ⊕ 3 ∗ x⊕ 2 = 0.

2. A =




1 0 1
1 1 2
0 1 2


 . Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = 7A2 −A + E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




1 1 3 1
0 1 1 2
1 0 1 0
0 1 2 0


 ·X =




1 1 −1 2
0 1 1 0

−1 0 −1 3
2 1 0 −1




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè).
Âàðiàíò 2

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z7.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 4 ∗ x⊕ 2 = 0, x2 ⊕ 3 ∗ x⊕ 1 = 0.

2. A =




1 0 1
1 2 3
0 1 2


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = 2A2− 5A+E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ. X ·




1 0 1 2
1 1 2 1
0 1 2 0
1 −2 0 6


 =




1 1 2 −1
1 0 1 −2

−2 1 1 0
1 −1 0 4




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè).
Âàðiàíò 3

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z5.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 4 ∗ x⊕ 3 = 0, x2 ⊕ x⊕ 2 = 0.

2. A =




1 0 2
1 1 2
0 1 4


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = 4A2− 2A+E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ. X ·




1 2 0 1
2 1 1 0

−1 0 −1 1
0 1 −1 1


 =




3 2 0 1
1 2 −1 0
1 0 0 −2
1 1 2 1




1



Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 4

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z7.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 6 ∗ x⊕ 5 = 0, x2 ⊕ 3 ∗ x⊕ 4 = 0.

2. A =




1 0 3
1 1 2
0 2 2


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = 2A2 +A− 5E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ. X ·




0 1 1 1
1 0 1 1
0 1 1 0
1 1 0 1


 =




1 2 0 −2
1 0 −1 0
2 3 0 −1
1 1 −1 0




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 5

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z5.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ x⊕ 3 = 0, x2 ⊕ 2 ∗ x⊕ 4 = 0.

2. A =




1 0 4
1 1 2
0 1 −4


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = A2−3A+2E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




1 1 2 1
0 1 1 2
0 0 1 1
1 0 1 0


 ·X =




1 −5 0 2
1 −1 2 0
0 0 1 −2
1 1 −1 1




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 6

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z7.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 6 ∗ x⊕ 1 = 0, x2 ⊕ 3 ∗ x⊕ 5 = 0.

2. A =




1 2 1
1 1 2
0 1 2


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = 7A2 −A + E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ. X ·




1 2 3 4
0 1 2 3
2 0 1 −3
1 1 0 1


 =




1 2 −1 0
2 1 0 1

−1 2 1 1
0 0 2 −1



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Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 7

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z5.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 3 ∗ x⊕ 2 = 0, x2 ⊕ 4 ∗ x⊕ 2 = 0.

2. A =




1 0 1
1 4 2
0 1 −1


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = 5A2+A−6E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ. X ·




1 1 2 0
2 1 1 −1
1 −1 0 1
0 1 1 0


 =




1 2 −3 0
5 2 1 −1
2 0 1 −1
0 5 4 1




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 8

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z7.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ x⊕ 5 = 0, x2 ⊕ 3 ∗ x⊕ 6 = 0.

2. A =




1 0 1
1 −1 2
0 1 2


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = A2−5A−2E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




1 2 0 1
2 1 1 0

−1 0 −1 1
0 1 −1 1


 ·X =




1 2 1 1
−1 0 1 −2

0 1 1 −2
0 1 −2 0




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 9

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z5.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 1 = 0, x2 ⊕ 4 ∗ x⊕ 3 = 0.

2. A =




1 1 1
1 1 −2
0 1 2


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = A2+3A−4E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




1 1 2 1
0 1 1 2
0 0 1 1
1 0 1 0


 ·X =




5 1 3 −1
0 2 1 0

−2 1 −1 1
0 1 2 0



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Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 10

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z7.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ x⊕ 1 = 0, x2 ⊕ 4 ∗ x⊕ 1 = 0.

2. A =




1 2 1
1 1 2
0 1 2


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = 7A2 −A + E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ. X ·




1 1 3 1
0 1 1 2
1 0 1 0
0 1 2 0


 =




2 1 −1 1
0 1 −1 0
2 2 −2 0
0 0 1 2




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 11

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z5.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 2 ∗ x⊕ 2 = 0, x2 ⊕ 4 ∗ x⊕ 1 = 0.

2. A =




1 0 1
1 1 2
0 −1 3


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = 5A2−A+2E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




1 1 2 1
1 0 1 2
0 1 2 0
1 −2 0 6


 ·X =




1 1 −1 2
0 1 1 −6
0 2 2 2
0 0 1 5




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 12

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z7.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 3 ∗ x⊕ 3 = 0, x2 ⊕ 4 ∗ x⊕ 2 = 0.

2. A =




1 0 2
1 4 2
0 1 2


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = 3A2 +4A−E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




2 1 1 0
1 2 0 1

−1 0 −1 1
0 1 −1 1


 ·X =




2 1 0 3
7 0 1 0
2 1 −1 1
0 0 5 0



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Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 13

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z5.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 4 ∗ x⊕ 3 = 0, x2 ⊕ 2 ∗ x⊕ 3 = 0.

2. A =




1 1 1
1 3 2
0 1 −2


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = 7A2−A+E(Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




0 1 1 1
0 1 1 0
1 0 1 1
1 1 0 1


 ·X =




1 2 0 −2
1 0 −1 0
2 3 0 −1
1 1 −1 0




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 14

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z7.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 3 ∗ x⊕ 2 = 0, x2 ⊕ 4 ∗ x⊕ 4 = 0.

2. A =




1 4 1
1 5 2
0 1 3


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = 2A2−A+2E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




1 1 0 1
0 1 2 3
2 0 1 −3
1 2 3 4


 ·X =




1 2 −1 0
0 1 1 0

−1 0 4 −3
2 1 0 −1




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 15

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z5.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 4 ∗ x⊕ 2 = 0, x2 ⊕ 3 ∗ x⊕ 2 = 0.

2. A =




1 −4 1
1 −3 2
0 1 4


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = A2−2A+3E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




1 1 2 0
1 −1 0 1
2 1 1 −1
1 0 1 1


 ·X =




1 1 −1 2
0 3 1 0

−1 0 1 3
2 1 0 −2



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Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 16

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z7.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 5 ∗ x⊕ 6 = 0, x2 ⊕ 4 ∗ x⊕ 5 = 0.

2. A =




1 2 1
1 3 2
0 1 5


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = −2A2+A+2E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




1 2 0 1
0 1 −1 1
2 1 1 0

−1 1 −2 2


 ·X =




1 2 −1 2
0 1 1 0

−1 0 −3 3
2 1 0 −1




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 17

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z5.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ x⊕ 3 = 0, x2 ⊕ 2 ∗ x⊕ 1 = 0.

2. A =




1 1 1
1 2 −2
0 1 −4


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = −2A2 + A + 2E (Å � îäèíè÷íà

ìàòðèöÿ). Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




3 2 0 1
0 4 −1 1
2 1 1 0

−1 1 −1 2


 ·X =




1 2 −1 2
0 −1 1 0

−1 0 −3 3
2 −1 0 −1




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 18

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z7.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 5 ∗ x⊕ 4 = 0, x2 ⊕ 4 ∗ x⊕ 6 = 0.

2. A =




1 −3 1
1 −2 2
0 1 4


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = −2A2 + A + 2E (Å � îäèíè÷íà

ìàòðèöÿ). Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




1 4 0 1
0 1 −1 1
2 7 1 0

−1 1 −2 2


 ·X =




1 2 −1 2
0 −2 1 0

−1 0 −3 3
2 1 0 5



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Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 19

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z5.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 4 ∗ x⊕ 4 = 0, x2 ⊕ 3 ∗ x⊕ 3 = 0.

2. A =




1 −2 1
1 −1 2
0 1 3


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = −2A2 + A + 2E (Å � îäèíè÷íà

ìàòðèöÿ). Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




1 2 0 1
0 1 −1 1
2 1 1 0

−1 1 −2 2


 ·X =




1 2 −1 2
0 1 1 0

−1 0 −3 3
2 1 0 −1




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 20

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z7.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 6 ∗ x⊕ 2 = 0, x2 ⊕ 5 ∗ x⊕ 2 = 0.

2. A =




1 3 1
1 2 2
0 1 2


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = −2A2+A+2E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




2 1 1 0
2 2 0 1

−1 3 −2 2
0 1 −1 1


 ·X =




1 2 −1 2
0 1 1 0

−1 0 −3 3
2 1 0 −1




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 21

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z5.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ x⊕ 4 = 0, x2 ⊕ x⊕ 3 = 0.

2. A =




1 −2 1
1 −1 2
0 1 −3


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = −2A2 + A + 2E (Å � îäèíè÷íà

ìàòðèöÿ). Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




0 1 −1 1
1 2 0 1
2 1 1 0

−2 2 −2 2


 ·X =




1 2 −1 2
0 −1 1 0

−1 1 −3 3
2 1 0 −4



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Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 22

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z7.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 3 ∗ x⊕ 4 = 0, x2 ⊕ 5 ∗ x⊕ 4 = 0.

2. A =




1 4 1
1 5 2
0 1 −2


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = 3A2+A+2E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




1 2 0 1
0 1 −1 1
2 1 1 0

−1 1 −2 2


 ·X =




1 2 −1 2
0 1 1 0

−1 0 −3 3
2 1 0 −1




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 23

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z5.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 3 ∗ x⊕ 1 = 0, x2 ⊕ 2 ∗ x⊕ 3 = 0.

2. A =




1 5 1
1 6 2
0 1 −1


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = −12A2 + 2A + 2E (Å � îäèíè÷íà

ìàòðèöÿ). Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




1 2 0 1
0 1 −1 1
2 1 1 0

−1 1 −2 2


 ·X =




1 2 −1 2
0 1 1 0

−1 0 −3 3
2 1 0 −1




Çàâäàííÿ ïî òåìi 1. (Ìàòðèöi. Âèçíà÷íèêè)
Âàðiàíò 24

1. Ñêëàñòè òàáëèöi äîäàâàííÿ òà ìíîæåííÿ â ïîëi Z7.
Ðîçâ'çàòè ðiâíÿííÿ x2 ⊕ 5 ∗ x⊕ 1 = 0, x2 ⊕ 3 ∗ x⊕ 6 = 0.

2. A =




1 3 1
1 4 2
0 1 −1


. Çíàéòè ìàòðèöþ Ñ çà ôîðìóëîþ C = 4A2−2A−E (Å � îäèíè÷íà ìàòðèöÿ).

Çíàéòè îáåðíåíó ìàòðèöþ A−1 çà äîïîìîãîþ ïðè¹äíàíî¨.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ìàòðè÷íå ðiâíÿííÿ.




1 2 0 1
0 1 −1 1
2 1 1 0

−1 1 −2 2


 ·X =




1 2 −1 2
0 1 1 0

−1 0 −3 3
2 1 0 −1



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